
Academia de Științe Agricole și Silvice „Gheorghe Ionescu-Șișești”, prezentă la deschiderea celei 
de-a 49-a ediții a Simfoniei Lalelelor  
 
În perioada 17–26 aprilie 2026, Primăria Municipiului Pitești organizează cea de-a 49-a ediție a 
Simfoniei Lalelelor, manifestare dendro-floricolă emblematică, devenită de-a lungul timpului un 
adevărat simbol al orașului Pitești și un spectacol al culorii, frumuseții și pasiunii pentru 
horticultură, apreciat atât la nivel național, cât și internațional. 
Vineri, 17 aprilie, festivitatea de deschidere, desfășurată la Filarmonica Pitești, a reunit oficialități, 
invitați și delegații într-un cadru festiv, marcând debutul unuia dintre cele mai îndrăgite 
evenimente ale comunității piteștene. 
La invitația organizatorilor, Academia de Științe Agricole și Silvice „Gheorghe Ionescu-Șișești” a 
fost reprezentată de Președintele instituției, Prof. dr. Florin Stănică, și de Vicepreședintele, Prof. 
dr. Dorin Ioan Sumedrea, subliniind astfel sprijinul constant acordat promovării horticulturii 
românești și valorizării tradițiilor de excelență în domeniu. 
Un moment de referință al zilei a fost ceremonia de înfrățire dintre Pitești și Șanlıurfa, un gest care 
consolidează legăturile culturale și deschiderea internațională a comunității. 
Cu acest prilej, Dl Mehmet Kasim Gulpinar, Primarul orasului Șanliurfa, și-a arătat interesul 
pentru consolidarea relațiilor bilaterale dintre țările noastre, prin cooperarea cu rețeaua de CDI a 
ASAS, într-o zonă de producție cu tradiție pentru cultura lintei, a grâului și pomilor. 
Evenimentul s-a bucurat, totodată, de prezența Dlui Dr. ing. Ilarie Isac, personalitate marcantă a 
horticulturii românești, cu o activitate remarcabilă în domeniul pomiculturii, recunoscut drept 
inițiatorul manifestării „Simfonia Lalelelor”, lansată în anul 1978. 
Prin participarea la acest eveniment de tradiție, A.S.A.S. își reafirmă angajamentul de a susține 
inițiativele care promovează horticultura, peisagistica urbană și valorile profesionale care 
contribuie la dezvoltarea durabilă a agriculturii românești. 
 

 



 



 

 



 


